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Krönikan 
av Johan Kihlberg 

Nu har det precis varit som mörkast 
och sömniga solar står lågt över Oden-
sjö och västerlandet. Nätter som brer 
ut sig åt alla håll och kanter. Då 
spricker ljuset och glädjens mysterium 
fram i julnatten, mörkret drar sig till-
baka och om några dagar är det dags 
att lägga ännu ett år till handlingarna. 
Att summera ett år. Vad lyfter man 
fram? Och varför? Jag skulle vilja 
säga att man alltid ska försöka ta av-
stamp i det positiva, glädjande och 
vitaliserande. Det är detta man kon-
struktivt kan bygga vidare på. Nästa 
år. Alla år som kommer. I framtiden.  
I livet. 
Här hos oss har en lång tids ambiva-
lens från kommunens sida satt i gång 
ett väldigt fint engagemang och en 
tåga i bygden. Det gäller framtidens 
skola. Nu försöker vi något på egen 
hand! Vi gör det i positiv anda och så 
mycket som möjligt i samförstånd 
med kommunen. Vi när en förhopp-
ning att det ska räcka hela vägen fram. 
Att den skola eleverna möter i varda-
gen ska få både arbetsro och energi- 
tillskott. Att det ska bli framtidstro för 
skolan som sådan. 
Framtidstro att växa. Förskolan växer 
redan! Framtidstro i att samarbetena 
med Sagobygden och forskningsstat-
ionen lyfter och tillsammans med en-
gagerade lärare ligger till grund för en 
genuin och spännande profilering. 
Framtidstro i en lyhört smidig skol-
skjuts. Att det med tiden, genom det 
goda ryktets kraft, ska vara riktigt at-

traktivt att som elev själv gå på och att 
som förälder ha sina barn i Bolmen-
bygdens friskola. En skola och för-
skola där tryggheten är varje enskilt 
barns och elevs stabila grund, utifrån 
vilken hen tillsammans med kamrater 
och vuxenvärld sträcker på sig och 
håller sig nära lärandets och den per-
sonliga utvecklingens glädje och nyfi-
kenhet. 
Växandet är också mycket ett arbete 
på sikt, målandes i långa linjer och 
med en horisont djupt in i framtiden. 
Det fortgående samrådet om den för-
djupade översiktsplanen och Ljungby-
bostäders marknadsundersökning om 
hyresbostäder är två exempel. Bejaka 
och bidra till dessa möjligheter! 
Alla tycker inte lika om hur utveckl-
ingen ska se ut och det är som det ska 
vara. Låt oss sammanstråla på års-
stämman i februari och stöta och blöta 
i god ton och lyssna till varandras ar-
gument. Vilken mångfald av konstruk-
tiva visioner finns? Spännande frågor! 
Utmana dig i att, utan att gömma un-
dan det negativa och problematiska, 
ha fokus på det positiva och med det 
möjligheterna i tillvaron. Kommande 
år kan bli fantastiska i stort och smått 
och huruvida de blir det är i mångt och 
mycket upp till oss själva och vår in-
ställning.  
 
Gott Nytt År och  
God Fortsättning på Julen! 
Johan Kihlberg 
Bollstad Solsätra 
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Aktuelltrutan 

information från sockenråden 

 
 
 
 
 
 
 
 

Vi hoppas att ni haft en fantastisk jul, 
och en härlig start på det nya året! Vi 
närmar oss vår ansökan till Skolin-
spektionen. De sista förberedelserna 
av dokumenten pågår, och vet ni fort-
farande om några som inte anmält sig 
än, eller själva inte anmält era barn, så 
är det hög tid nu!  
Intresseanmälan är inte bindande, men 
den behövs för att kunna visa på en 
finansiering av skolan som håller över 
tid. 
Som ni kanske också sett på sociala 
medier kommer vi att behöva en an-
sökningsavgift på 75000 kr för att 
kunna skicka in ansökan. Denna 
summa har vi tänkt att finansiera med 
bidrag från olika håll, så känner ni att 
ni vill ge ett ekonomiskt bidrag är ni 
mer än välkomna att göra detta till 
Bankgiro 5098-7882 eller via Swish 
på 123-4230157. Tack på förhand! 
Efter att ansökan skickats in påbörjas 
en process på Skolverket, som i bästa 
fall innebär att vi kan öppna friskolan 

med start höstterminen 2027. 
Som nämnts i tidigare blad har vi fått 
många frågor kring hur vi tänker med 
förskolan, och vårt mål är att också 
förskolan ska kunna drivas inom fris-
kolan på sikt. Denna ansökningspro-
cess är dock kortare, varför vi i dags-
läget lägger allt vårt fokus på skolan-
sökan.  
Vill du ha ytterligare information från 
friskolan löpande? Gå då in på hemsi-
dan och anmäl dig till vårt nyhetsbrev 
som kommer ut en gång i månaden! 
Vi finns både på Facebook och på In-
stagram, välkommen att följa oss där 
för att ta del av den senaste informat-
ionen! 
Är du intresserad av att hjälpa till, 
stort eller smått, välkommen att höra 
av dig till någon av oss!  
Louise Lanqvist:  
louisejohannesson92@hotmail.com 
Carina Bolmblad:  
carina.bolmblad@gmail.com 
Intresseanmälan görs på  
https://bolmenbygdensfriskola.se/  
PS. Vi saknar fortfarande en civileko-
nom i gruppen. 

Nästa föreningsträff den 8/2-2026 kl 14:00 

I Bolmsö Bygdegård. 

BOLMENBYGDENS FRISKOLA 
Trygghet – Tillsammans - Nära 

https://bolmenbygdensfriskola.se/
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 Bolmsö Hembygdsförening 
 

Gott Nytt Hembygdsår! 
 
Ni har väl noterat den 22 februari i er kalen-
der! Då blir det utställning om Sömmerskor 
och Skräddare i bygden.  
På kvällen blir det Årsmöte. 
Se särskild annons. 
 
Vi kommer att behöva byta taket på Bastan i 
Hembygdsparken till det behövs arbetskraft, 
vi återkommer om detta. 
 
Vill ni stödja Bolmsö Hembygdsförening 
ekonomiskt så ge ett bidrag till Bg 5476-4683 
eller Swish 123 667 50 45.  
 
Medlemskap kostar 200:- i inträdesavgift, 
använd bankgiro vid betalning och ange tyd-
ligt att det gäller medlemskap. 
 

hembygd@bolmso.se 

Silversmideskurs i Sunnaryd  
 
Vi har silversmideskurs i Sunnaryd i gamla 
”smedjan” (glasskiosk på sommaren) nere vid färjeläget. 
Det finns ett par platser kvar om någon är intresserad.  
 
Vi kör torsdagar kl 18 - 21.  
Vårterminen börjar torsdagen den 22 januari 2026. 
Ledare är Günther Schmidt som är duktig, hjälpsam och 
i botten utbildad gravör. Kursen är gratis men materialet 
får man betala själv. 
 
Om intresse finns hör av dig till Ann-Marie på mobil 
0761 696980 eller mejl mollernielsen1955@gmail.com 

Gästskrönikörer är mycket välkomna,  
skicka ditt bidrag till: manus@bolmso.se 

mailto:mollernielsen1955@gmail.com
mailto:manus@bolmso.se
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Vad är bioresonans? 
 
Jag jobbar med ett frekvensinstrument som heter Oberon, 
ett bioresonansinstrument som mäter frekvenser. 
 
Med hjälp av Oberon kan vi kommunicera med kroppen 
likt ett ekolod. Frekvenser sänds in i kroppen till de organ 
vi vill mäta, sen skickas dessa frekvenser som organet 
visar, tillbaka till dator och vi kan se värdena på en 
skärm. Vi kan alltså mäta och finna avvikelser från det friska. 
 
Med en analys kan man också se eventuella belastningar som visas i valda or-
gan, och de funktioner som visar sig svaga kan vi med hjälp av frekvenser ba-
lansera för att få en friskare funktion i kroppens system – helt mjukt, naturligt 
och utan kända biverkningar. 
 
Vi kan göra en energimässig analys av exempelvis: 
 • rörelseapparaten • matsmältning 
 • lymfsystem • andning  
 • nervsystem • organfunktioner 
För många kan det ge en värdefull förståelse för var obalansen  
kan ha sitt ursprung. 
 
Pris: 800 kr för 60 minuter 
 1200 kr för en stor helhetsmätning av kroppen (2 timmar) 
 
*Näringsanalys ingår alltid vid första besöket, värde 250 kr. 
 
Vill Du komma i kontakt med mig? 
Maila till lillanfhb@gmail.com  eller ring 0708510352 
www.frekvensochhalsobalans.se 
 
Väl mött!  
// Lillan Papp 
Medlem i komplementärmedicinska riksförbundet 
 

mailto:lillanfhb@gmail.com
http://www.frekvensochhalsobalans.se
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 Bolmsö Bygdegårdsförening 
 
Vill önska alla läsare ett riktigt Gott Nytt År! 
 
Välkomna till Sjöviken den 17 januari på After Jul, se annons. Denna gång inget 
serveringstillstånd, så tar med er det ni själva vill dricka. Vi serverar lite julbeto-
nad mat och så blir det paketauktion på kvällen. Ber att alla vuxna har med sig 
ett paket värde minst 100 kronor, ingen föranmälan eller annat inträde. 
 
Skriv redan nu upp att det blir Påskauktion, lördagen den 21 mars. 
Vill ni vara med och bidra till Påskbuffén, ge varor eller vinster till auktionen 
och lotterier så hör av er till Solveig Carlsson, solveig.carlsson@bolmso.se,  
070-2884414 
 
Årsmöte kommer Att vara söndagen den 8 mars kl 14. 
 
Vill ni stödja Bolmsö Bygdegårdsförening ekonomiskt så sätt in pengar på 
Bankgiro 893-5157 eller Swish 123 281 71 53. 
Medlemskap kostar 100:- i inträdesavgift. 
 

bygdegarden@bolmso.se 

SPARA DATUM - Söndag 1 mars 2026 
 
Tannåker Bygdegård Åsarna bjuder in till föredrag. 
Frösådd och täckodling med Lillan Papp. 
Det kommer finnas fröpåsar att köpa på plats från Nordfrö. 
Svenska frö som är anpassade för vårt klimat. 
Ingen föranmälan behövs. Mer information kommer. 
 
Alla är varmt välkomna! Vi passar också på att önska alla ett Gott Nytt År! 
Styrelsen i Tannåker bygdegårdsförening. 

Tannåker Bolmsö Gymnastikförening 
 
Torsdagspromenaden fortsätter 2026 med start 12 februari.  
Se schema i kommande Sockenblad.  

 
Medlemskap i gymnastikföreningen är 100:- /år 
Betala med Swish: 1236430748  
eller BG: 5882-1018 (märk med namn o födelsetid) 

mailto:solveig.carlsson@bolmso.se
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Januari 2026 

11 sö 16:00 Gudstjänst.  Predikan: Kjell Ström.  
Sång och musik: Lars-Uno, Carina, Wenche och Ove.  

25 sö 10:00 Ekumenisk gudstjänst i Tannåkers kyrka.  
Predikan Kjell Ström.  

Alla ti 18:30 Bibelläsning och bön i kyrkan.  

www.tannakerpingst.se  

Årsstämma Bolmsö sockenråd 

15 februari 2026 

i Bolmsö bygdegård Sjöviken kl 14:00 

Ärenden enligt stadgarna, föredrag och semmeltårta! 

Välkomna! 
Styrelsen Bolmsö sockenråd 

Valberedningen: Thomas Drejing och Bo Ingman 

    

Alla välkomna, för mer information  

kolla församlingens Facebooksida!   

5 mo 18:00 Jonsboda Julfest med gröt och andakt.  

18 sö 18:00 Jonsboda Gudstjänst, Nattvard, Mark Munro.  

     Vecka 4. Ekumenisk bönevecka. Vi ber själva i hemmen varje dag kl 18-19.  
Onsdag 21:e kl 18 hemma hos Siv o Bernt Gustavsson i Skällandsö för alla 
som vill. 
Söndag 25:e kl. 10. Ekumenisk gudstjänst i Svenska kyrkan i Tannåker. 

http://www.tannakerpingst.se
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Bolmsö o Tannåkers kyrkor januari 2026 

1 to 18:00 Gudstjänst i Bolmsö kyrka. T Bäckström.  

6 ti 16:00 Gudstjänst i Bolmsö kyrka. S-Å Fyhrlund. Julsamkväm.  

18 sö 10:00 Mässa Bolmsö kyrksal. B Sandahl.  

25 sö 10:00 Ekumenisk gudstjänst i Tannåkers kyrka. S-Å Fyhrlund.  
Arrangeras tillsammans med Norra Bolmens Missionsför-
samling och Tannåkers pingstförsamling.  

Ändringar kan förekomma, titta i månadsbladet eller gå in på hemsidan: 
www.svenskakyrkan.se/bergapastorat, Facebook: Berga Pastorat  
 
För kyrkskjuts ring pastorsexpeditionen, tel. 0372-358 50.  

Vuxen-barngrupp med rytmik i Tannåkers församlingshem. 
Tisdagar kl 9:30-11:30. Mötesplats för dig som är hemma med barn.  
Lek, sångstund, fika och gemenskap. Vårstart: tisdag 13 januari.  
Varmt välkommen! Linda Bergstrand: 073-807 98 41. 

Datum och plats för vårens dagledigträffar.  
 
24/2 Tannåkers församlingshem  
24/3 Bolmsö församlingshem  
21/4 Tannåkers församlingshem 
 
Välkommen!  
Bolmsö - Tannåkers församling   

Promenad och gemenskap på Bolmsö 
Tisdagar, jämna veckor kl 10:00-11:30  
 
Vi möts utanför församlingshemmet på Bolmsö.  
Vi avrundar vandringen med fika.  
Vårstart: tisdag 20 januari.  

http://www.svenskakyrkan.se/bergapastorat


 

12  

Öppettider 
 

Bemannat 
Måndag - Tisdag  
Torsdag - Fredag 10 - 18 
 
Onsdag & Lördag 10 - 14 
 
Obemannat  
Alla dagar  05 - 23 
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 Tannåker Bolmsö gymnastikförening 

Vill önska alla våra deltagare ett Gott Nytt träningsår 2026. 
Ett stort tack till våra ledare för höstterminen 2025, ni är fantastiska! 
Som håller i pass, träningar och promenader så att vi i föreningen håller igång 
medlemmar sex av veckans dagar i ett spann från 1 år till 75 + det är fantas-
tiskt. 
 
Gymnastiktider VT 2026. 
 
Nu är det dags att dra igång igen. Varmt välkomna både nya och nuvarande, 
före detta och ALLA är så välkomna att träna tillsammans. 
 
Träning i gymnastiksalen Bolmsö skola med start 7/1. 
Styrka med Petri måndagar kl.18.30 start 12/1  
Puls med Emelie/Louise onsdagar kl.18.00 start 7/1 
Pilates med Monica onsdagar kl.19.30 start 7/1 
Tabata med Lillan fredagar kl.17.30 start 9/1 
Mix med Monica söndagar kl.19.00 start 11/1 
 
Torsdags promenader se separat annons. 
 
Barngymnastik/innebandy uppdateras på FB. 
 
Medlemsavgift och träningsavgift 700 kr per år eller 100 kr i medlemsav-
gift och 300 kr per termin i träningsavgift för vuxna och 200 kr per år eller 
100 kr/termin för ungdomar t.o.m. gymnasiet betalas in på: 
BG 5882-1018 eller Swish 123 643 0748 (märk med namn). 
Då får ni gå på hur många pass ni vill i veckan. 
Nya medlemmar får testa fritt under hela v 2-3! 
 
Uppdateringar följ Facebooksidan Tannåker Bolmsö gymnastikförening.  
Vid frågor ring Annika 0707388232. 
Varmt välkomna önskar styrelsen och ledarna!! 

"SENIORSKYTTE"  2026 
 
Ny termin börja 12 januari. 
Fortsätter 2 februari, 2 mars, 13 april, 4 maj och 1 juni. 
 
VÄLKOMNA ! 



 

14  

SKYTTEPROGRAM BOLMSÖ SKF våren 2026 

Datum Dag Tid  Ansvariga 

13/1 ti 18:00 Luftgevär träning Catrine + Josefin 

20/1 ti 18:00 Luftgevär träning Mattias L + Stefan 

27/1 ti 18:00 Luftgevär träning Mattias N + Catrine 

3/2 ti 18:00 Luftgevär träning Josefin + Stefan 

10/2 ti 18:00 Årsmöte (ej skytte)   

17/2 ti 18:00 Luftgevär träning Mattias L + Mattias N 

24/2 ti 18:00 Luftgevär träning Catrine + Josefin 

3/3 ti 18:00 Luftgevär träning Mattias L + Stefan 

10/3 ti 18:00 Luftgevär träning Mattias N + Catrine 

17/3 ti 18:00 Luftgevär träning Stefan + Josefin 

24/3 ti 18:00 Luftgevär träning Mattias L + Mattias N 

31/3 ti 18:00 Luftgevär träning Catrine + Josefin 

7/4 ti 18:00 Föreningsmästerskap  Alla 

Anmälan till kvällens skjutning görs på plats innan kl.19:00.  

För att få pris vid avslutningen måste  
man vara med på minst 6 träningar.  

Välkomna hälsar Bolmsö skytteförening  
 
 
 
 

”Prova på luftgevärsskytte” 
Plats: Skyttehallen i Bolmsö Bygdegård 

Företag, föreningar, pensionärer, familjer,  
kompisgäng osv. Minsta antal deltagare 5 st. 

Boka tid på tel: 070 569 11 35. 

50 kr/deltagare inkl. ledare från skytteföreningen. 

VÄLKOMNA ! 
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Bolmsö-Tannåkers Rödakorsgrupp 
- finns i vår bygd. 
Vår grupp tillhör Ljungbybygdens Rödakorskrets. 
Kontakt epost: susanneilund@bolmso.se 

 

Röda Korset finns för alla, överallt i Sverige. 
Vi arbetar ideellt på Kupan i Ljungby. 

Swisha gärna en gåva till 1234803532, märk ”Bolmsö-Tannåker”. 
Vi samlar in pengar till många insatser i vår värld. 

 

Vill ni bli medlemmar så hör gärna av er till oss! 

Världen är så osäker nu. Vi behöver varandra. 
Hjälp oss hjälpa de som behöver det mest! 

 
Susanne Ingemarsson och Ingrid Rosenlindh är kontaktpersoner! 

Språk- och stickcaféet. 
 
Vi träffas varannan måndag kl 14 i Tannåkers församlingshem.  
Vi hjälps åt att fixa fika. 
Vill ni som inte bott i Sverige så länge öva upp er svenska med 
oss, kom då till församlingshemmet så pratar vi tillsammans. 
 

Ny termin börjar 26 jan.  
Vi fortsätter 9 feb, 23 feb, 9 mars, 23 mars, 20 april och 4 maj.  
 
Bolmsö-Tannåkers Rödakorsgrupp vill tacka för denna termin 
och vill önska alla ett riktigt gott nytt år. Vi ses den 26 januari.  
 
Hjärtligt välkomna med eller utan stickor.  
Bolmsö-Tannåkers Rödakorsgrupp  

 TACK! 
Ett stort tack till "Kyrkans män" som dök upp på Gamle Gård 
och på hela ön, och över bron också och Gladde oss i mogen 
ålder med  en vacker Amaryllis, som sagt tack och en önskan 
om en Gott Nytt År till alla.  
Kajsa Svensson 

mailto:susanneilund@bolmso.se
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YOGA VÅREN  2026 
 

Mix yoga (Hatha och yin yoga)12 ggr på söndagar 
Hatha yoga är en dynamisk yoga, som innehåller 

andning, kropp och sinne.  
Vi gör olika positioner (asanas) och dynamiska flö-

den och lägger stor vikt vid andningen. Rent fy-

siskt arbetar vi med att hitta styrka, smidighet och 
att balansera kroppen, vilket många upplever ger 

ett mer rofullt och balanserat sinne. 
 

Yin Yoga är en långsam, mjuk och följsam yoga, där vi ökar rör-

ligheten, flexibilitet, stretchar kroppens fascia istället för musk-
lerna. Varje position kan hållas i 3-5 min. Ditt parasympatiska 

nervsystem påverkas, vilket lugnar din kropp och sänker din 
puls. 

 

Du är välkommen precis som du är, nybörjare eller van utövare. 
Har ni några frågor, tveka inte att höra av er, se kontaktuppgifter 

nedan. 

Det finns 12 platser, först till kvarn gäller. 
I första hand kommer de som vill boka in sig på hela terminen ha 

förtur, skulle det bli platser över så kan man drop in för en kost-
nad av 175 kr/gång. 

Anmälan är bindande men inte personlig 

Plats: Utsikten Sjöviken Bolmsö 
Tid: Söndagar kl 16.45-18.00 

När: From 11 jan till 19 april  
med uppehåll 22 feb, 15 mars och 5 april 

 

 Kostnad: 2000 kr 
 Bokning: via mail yoga@bolmso.se  
 eller sms/ringa 0708-654832.  

 

 Välkomna! 
 Carina Henningsson 
 

mailto:yoga@bolmso.se
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Nu återgår vi till ”gamla” tider! 

Kaffet står nybryggt i vårt lilla vita hus för våra Sakletare... 

Kom gärna förbi och kika på alla nyheter... 

Nu är det möjligt att hyra Tannåkers Bygdegård i vinter igen. 
Priserna är oförändrade: 
Salen 950 kr. - Ortens föreningar 500 kr. -  Studierummet 200 kr. 
Bokning sker via Birgit Eklund  073 811 89 51 
Välkomna,  
Tannåkers Bygdegårdsförening Åsarna 
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Webbsida: ljungbyeltjanst.se 

Instagram: ljungbyeltjanst 

Gustav: 072-0173525 

Anton: 072-0173515 

Hjärtstartare på Bolmsö och i Tannåker 
 
Ett stort tack till alla som skänkt en slant för underhåll till våra två hjärtstar-
tare och ett extra tack till Åsarnas bygdegård för det generösa bidraget ni 
skänkt. 
 
Tannåker Bolmsö Gymnastikförening äger två hjärtstartare. En hjärtstartare 
hänger utomhus på Bolmsöskolan och en hjärtstartare hänger utomhus på affä-
ren ICA ToGo i Tannåker. Hjärtstartarna är tillgängliga dygnet runt, året om.  
 
Service och underhåll av hjärtstartarna kostar pengar och efter användning till-
kommer ytterligare kostnader. Vi hoppas även i fortsättningen kunna tillhanda-
hålla dessa två hjärtstartare. 
 
Vi tar därför tacksamt emot frivilliga bidrag för underhåll och service av hjärt-
startarna. Bidrag betalas in på BG  5882-1018 eller Swish 123 643 0748. 
Märk gåvan med ”Hjärtstartare”, så öronmärker vi dessa pengar till våra Hjärt-
startare. 
 
TACK på förhand! 
Bolmsö Tannåker GF 
Vid frågor kontakta ordf. Annika Fornander  0707388232  

I Bolmsö Bygdegård Sjöviken 
finns en stor tvättmaskin för upp till  24 kg tvätt 

Bokas hos Anna-Lena eller Håkan 
tel.nr 0372-91024 eller 070-5131323 
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Bolmsö sockenråd 
sockenradet@bolmso.se 

Ordförande 
Anders Olsson, Hov 

Vice ordförande 
Sara Ek, Österås 

Sekreterare 
Carina Bolmblad, Hornsudde 

Kassör 
Pontus Knudsen, Horn 

Ledamöter 
Ove Sandberg, Granholmsvägen 
Johan Kihlberg, Bollstad Solsätra 
Lovisa Jakobsson, Hov 

Webbadministratör 
Agnes Bolmblad, Hornsudde 

Tannåker sockenråd 
sabine_elmquistlevin@yahoo.se 

Ordförande 
Sabine Elmquist Levin, Färle 

Sekreterare 
Elin Karlsson, Flahult 

Kassör 
Rolf Brorsson, Skällandsö 

Ledamöter 
Magnus Åkesson, Ärnanäs 
Ewa-Marie Åkesson, Ärnanäs 

Ersättare 
Thomas Hasselroth, Flahult 
 

Sockenbladet ges ut av Bolmsö och Tannåker sockenråd 
Redaktör sockenbladet: Dyonne Frencken-Dassen, Bäckanäs 

Material till sockenbladet: manus@bolmso.se 

Kontakta oss gärna om det är något du tycker vi gjort bra, eller mindre bra.  

Du kan också skicka insändare eller skriva gästkrönika om du har något att berätta eller 
föreslå eller förmedla till styrelserna och alla läsarna.  

Glöm inte att du kan skicka in och få din bild på första sidan. 

OBS! Allt inskickat material, både text och bild, måste vara ditt eget och får ej omfattas av 
någon annans upphovsrätt! 

Webbsupport bolmso.se:  
webmaster@bolmso.se 

Mailsupport bolmso.se:  
support@bolmso.se

Webbsupport tannaker.org:  
lillanfhb@gmail.com 

Stöd Bolmsö Tannåker  
Räddningsvärn 

Bankgiro 5309-2284 
Swish  123 558 26 63 
Tack för ditt bidrag 

mailto:sockenradet@bolmso.se
mailto:manus@bolmso.se
mailto:webmaster@bolmso.se
mailto:support@bolmso.se
tel:5309-2284
tel:123%C2%A0558%202663
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MANUSSTOPP 
alltid den15:e kl. 12:00 

Manus till sockenbladet e-postas till manus@bolmso.se  
 

Mailboxen töms klockan 12:00  
den aktuella dagen för manusstopp! 

Sockenbladet trycks av: 

Besök våra hemsidor: 
www.bolmso.se 

www.tannaker.org 
 

Du kan läsa sockenbladet på hemsidorna  
och på Facebook också! 

Vill du ha sockenbladet i PDF-format i ett mail, istället för i brevlådan, 
kan du meddela det till: webmaster@bolmso.se 

Bidrag mottages tacksamt 

Tannåker sockenråd: 
Bankgiro: 5813-2051 

Bolmsö sockenråd: 
Bankgiro: 5850-5959 

Bolmsö-Tannåker 
till Tusen 

Vår gemensamma vision 

 

mailto:manus@bolmso.se
http://www.bolmso.se
http://www.tannaker.org
mailto:webmaster@bolmso.se

